
CES PERSONNES ONT SURMONTÉ DE NOMBREUSES
DIFFICULTÉS POUR AMORCER ET POURSUIVRE 

LEUR RÉTABLISSEMENT.

« LE RÉTABLISSEMENT ME LIBÈRE.
IL ME DONNE LE CHOIX. 

IL ME PERMET DE POURSUIVRE MES RÊVES. 
JE NE SUIS PLUS ENCHAÎNÉ À MA TOXICOMANIE. » 

96 %  
ONT DIT AVOIR 
UN LOGEMENT 
STABLE

79 %   
ONT DIT AVOIR
UN EMPLOI 
STABLE

94 %   
ONT DIT PAYER
LEURS COMPTES 
À TEMPS

90 %   
ONT DIT
PARTICIPER À 
DES ACTIVITÉS 
FAMILIALES  

67 %   
ONT DIT FAIRE
SOUVENT DU 
BÉNÉVOLAT POUR 
DES ACTIVITÉS 
DE SERVICE 
COMMUNAUTAIRE 

89 %   
ONT DIT 
PLANIFIER 
POUR L’AVENIR

65 %  
ONT DIT AVOIR 
UN LOGEMENT 
STABLE

53 %  
ONT DIT AVOIR
UN EMPLOI 
STABLE

42 %  
ONT DIT PAYER
LEURS COMPTES 
À TEMPS

31 %  
ONT DIT
PARTICIPER À 
DES ACTIVITÉS 
FAMILIALES 

14 % 
ONT DIT FAIRE
SOUVENT DU 
BÉNÉVOLAT POUR 
DES ACTIVITÉS 
DE SERVICE 
COMMUNAUTAIRE

22 %  
ONT DIT 
PLANIFIER 
POUR L’AVENIR

TOXICOMANIE RÉTABLISSEMENT

855 RÉPONDANTS AU PREMIER SONDAGE 
CANADIEN SUR LA VIE EN RÉTABLISSEMENT 
DE LA TOXICOMANIE.

CÉLÉBRER LA VIE
EN RÉTABLISSEMENT.

91 % ONT DIT AVOIR UNE QUALITÉ DE VIE POSITIVE
EN RÉTABLISSEMENT.

VISITEZ LE WWW.CCDUS.CA POUR LIRE LE RAPPORT INTÉGRAL
ET VOUS RENSEIGNER SUR L’ENGAGEMENT NATIONAL ENVERS

LE RÉTABLISSEMENT DE LA DÉPENDANCE AU CANADA.

JOIGNEZ-VOUS AU MOUVEMENT
DU RÉTABLISSEMENT AU CANADA.
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